

---

## Нанес телесные повреждения несовместимые с жизнью

Следственным отделом по городу Долинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Караханов М.К.) завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г. Долинска, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено по факту смерти в приемном отделении Долинской центральной районной больницы 48-летнего жителя Долинского района, поступившего в указанное медицинское учреждение с множественными переломами, ссадинами, гематомами головы и тела.

Следствием установлено, что 04 июня 2011 года потерпевший и обвиняемый, находясь в заброшенном помещении одноэтажного здания, расположенного по ул. Бумажная, 5 в г. Долинске, распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошла ссора, в результате которой обвиняемый нанес множественные удары руками и ногами в область головы и тела потерпевшего.

В ходе проведения судебно-медицинского исследования трупа установлено, что смерть мужчины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, закрытой тупой травмы грудной клетки с множественными переломами ребер, закрытой тупой травмы живота.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766865>